



## **В Республике Татарстан бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбужден уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Заинского РОСП Управления Федеральной службы судебных приставов России по Республике Татарстан 38-летней Ландыш Латыповой. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в декабре 2016 года было возбуждено исполнительное производство о взыскании с гражданина задолженности в размере 256 тыс. рублей, в рамках которого вынесено постановление о запрете на регистрационные действия в отношении автомобиля БМВ Х5, 2007 года выпуска, принадлежащего ему. В мае 2017 года Латыпова в виду ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей, незаконно, без выяснения всех обстоятельств, вынесла постановление об отмене запрета на регистрационные действия с автомобилем. В последующем собственником транспортного средства стала супруга должника, а затем оно перешло в собственность третьего лица. В результате в июне 2017 года вынесено постановление об окончании исполнительного производства и возвращении исполнительного документа взыскателю в связи с тем, что у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1207927>